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OPNAMERAPPORT ALS BEDOELD IN ARTIKEL 3 VAN DE KOOPOVEREENKOMST VOOR APPARTEMENTSRECHTEN MET TOEPASSING VAN DE SWK GARANTIE- EN WAARBORGREGELING WAARAAN HET KEURMERK VAN DE STICHTING GARANTIEWONING IS VERLEEND (gereed gekomen privé-gedeelten, doch niet eerder bewoond)

Overeenkomstig het model, vastgesteld door SWK op 1 januari 2014.

Projectomschrijving
: ^C

Planregistratienummer
: ^C

Bouwnummer

: ^C

Ondergetekenden:

^C, gevestigd te ^C, KvK nummer ^C, vestigingsnummer ^C,

hierna te noemen ‘de ondernemer’, ingeschreven bij SWK; en

^C

hierna te noemen ‘de verkrijger’,

zijn per ^C de in de aanhef genoemde koopovereenkomst aangegaan, welke overeenkomst een onverbrekelijk geheel vormt met dit opnamerapport.

Productomschrijving

De ondernemer en de verkrijger zijn ter zake van het/de privé-gedeelte(n) met bovenvermeld bouwnummer overeengekomen dat:

(A)*

uitsluitend de oorspronkelijke technische omschrijving met de eventuele staten van wijziging op het/de privé-gedeelte(n) van toepassing zijn.

(B)* 

de oorspronkelijke technische omschrijving met de eventuele staten van wijziging op het/de privé-gedeelte(n) van toepassing zijn, met uitzondering van:

^C

Nog uit te voeren (afbouw)werkzaamheden

De ondernemer verplicht zich de navolgende (afbouw)werkzaamheden vóór de eigendomsoverdracht uit te voeren:

^C

Gebreken en tekortkomingen

De ondernemer zal de navolgende gebreken en tekortkomingen zoveel mogelijk vóór de oplevering van het/de privé-gedeelte(n) als bedoeld in artikel 8 van de Algemene Voorwaarden herstellen:

^C

Getekend te ^C






Getekend te ^C

op ^C







op ^C 

De ondernemer: ^C





De verkrijger: ^C
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